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Ray Diving vás zve na cestu za potápěním… 

 

MEXICO: 

MIGRACE MOBUL V KORTÉZOVĚ MOŘI  

& 

POTÁPĚNÍ V CENOTECH A MAYSKÉ PAMÁTKY 
 

Termín: 15. – 27. května 2026 

Cena: 88.800,- (bez letenky) 

předpokládaná cena letenky: 38.000,- Kč 

 
Mexiko země spojující to nejlepší z divoké přírody, fascinující historie a podvodních zážitků, 

jaké jinde na světě nenajdete.  

 

Naše cesta začíná v Baja California Sur, v oblasti, kde se každé jaro odehrává jeden 

z nejúchvatnějších přírodních fenoménů planety — migrace obrovských hejn mobul (malých 

„mant“). V druhé polovině května se v průlivu Cerralvo shromažďují tisíce těchto elegantních 

rejnoků, které vytvářejí hypnotické formace připomínající tanec ve vodním sloupci. 

Šnorchlování s těmito tvory bude zážitek, na který se nezapomíná. Těšit se můžeme na 

pozorování dalších úžasných tvorů, jako jsou plejtváci, keporkaci, kosatky nebo delfíni. Přičemž 

i s keporkaky nebo delfíny budeme moci šnorchlovat a zažít ten neopakovatelný pocit jejich 

blízkosti. 

 

Po intenzivním mořském programu se přesuneme na opačnou stranu Mexika — na Yucatán, kde 

nás čeká úplně jiný svět. Yucatán je o tichu, hře světla a tajemstvích ukrytých pod zemí. Cenoty 

jsou jedinečné krasové studny naplněné křišťálově čistou vodou, které odhalují podzemní 

jeskynní systémy, halokliny, světelné paprsky a surrealistické útvary. Každá cenota má vlastní 

atmosféru a my jsme vybrali pro naši cestu potápění v jedněch z nejzajímavějších: The Pit 

s dramatickým světlem, Angelita s „podvodní řekou“, Dos Ojos s jeskynními dómy a Carwash 

plný života. Potápění nebo šnorchlování v cenotech je zkušenost, která se nedá srovnat s ničím 

jiným — je to jako vstoupit do Alenčina světa za zrcadlem. 
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A protože Yucatán není jen o vodě, ale i o historii, čekají nás také ikonické památky mayské 

civilizace. Navštívíme Chichén Itzá, jeden z novodobých divů světa, nádherně zachovalé Ek 

Balam, koloniální Valladolid i ruiny Tulum na útesu nad Karibikem. Projdeme se džunglí v Cobá, 

odkud vede nejdelší mayská silnice světa.  

 

Cesta je velice vhodná i pro nepotápěče! 
 

Cena pro nepotápěče:  72.000,- Kč / osoba 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BAJA CALIFORNIA, La Ventana 

Ubytování je zajištěno v hotelu Stella Maris v klidné části El Sargento, jen pár minut chůze od 

pláže La Ventana. Pokoje jsou klimatizované, s vlastní koupelnou, Wi‑Fi, bazénem a pohodlným 

zázemím pro odpočinek po celodenním programu. Součástí pobytu je snídaně. 

V okolí hotelu i v areálu hotelu je několik restaurací, kde můžeme okusit rozmanité chutě 

mexické kuchyně – od čerstvých mořských plodů přes tradiční tacos či burritos až po domácí 

speciality. 

Pláž je vzdálená přibližně 3 minuty chůze, a právě zde nás bude každý den vyzvedávat naše 

partnerské dive centrum — jak na potápění, tak na mořská safari. 

Potápěčský program zahrnuje balíček 5 ponorů v nejzajímavějších místech zátoky včetně 

ostrova Cerralvo a lokality La Reina. Vody budou v tomto období bohaté na plankton, což přináší 

mimořádnou koncentraci života, ale také proměnlivou viditelnost v rozmezí 5–20 metrů. Teplota 

vody se bude pohybovat mezi 18–22 °C. Doporučujeme proto minimálně oblek 5 mm a určitě i 

pokrývku hlavy. 

Pod hladinou nás čekají hejna sardinek a mnohé další tropické ryby, rejnoci, murény a na lokalitě 

La Reina také hraví lachtani. Průměrná hloubka ponorů je 10–20 metrů, což umožňuje dlouhé 

a pohodové ponory plné pozorování života.  
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Součástí programu je také mořské safari s přibližně 90% šancí na setkání s obrovskými hejny 

mobul, které se v této době shromažďují v průlivu Cerralvo, a se kterými budeme šnorchlovat. 

Pokud se v oblasti objeví kosatky, máme povolení ke šnorchlování i s nimi. V období poloviny 

května máme také velmi vysokou pravděpodobnost pozorovat různé druhy velryb. Veškerá tato 

setkání mohou patřit k nejintenzivnějším zážitkům, jaká můžeme zažít. 

Navštívíme El Triunfo, malé historické městečko v horách Sierra de la Laguna, které si dodnes 

uchovává atmosféru dávné hornické éry. Projdeme se kolem ikonické věže La Ramona 

a zastavíme se také v místním Cactus Sanctuary, kde roste řada původních druhů kaktusů 

a sukulentů. Odtud zamíříme do Todos Santos, uměleckého městečka na pobřeží Pacifiku, 

proslulého galeriemi, kavárnami a příjemnou atmosférou.  

 

POLOOSTROV YUKATÁN, Playa del Carmen 

Ubytování na druhou část cesty je zajištěno v hotelu Playa Palms Beach, přímo na pláži v srdci 

Playa del Carmen. Hotel nabízí klidné a příjemné zázemí s bazénem a přímým přístupem k moři. 

Pokoje jsou prostorné, klimatizované, s vlastní koupelnou, Wi‑Fi a terasou nebo balkonem. 

Součástí pobytu je snídaně. Díky poloze v centru města máme v docházkové vzdálenosti široký 

výběr restaurací, kaváren i obchodů, takže si každý může vybrat podle své chuti – od tradiční 

mexické kuchyně až po mezinárodní speciality. 

Potápěčský program na Yucatánu zahrnuje dva dny potápění v cenotech, vždy ve dvou odlišných 

lokalitách během jednoho dne. Každá cenota nabízí zcela jinou atmosféru, vybrali jsme 

4 z nejlépe hodnocených. Potápění v cenotech nabízí jedinečný zážitek, který se nedá srovnat 

s žádným jiným typem potápění, a představuje skvělý kontrast k mořskému programu v La 

Ventana. 

Kromě potápění nás čekají také tři celodenní výlety za mayskou historií a přírodou. Program 

doplní celodenní návštěva Xcaret Parku, přírodního a kulturního parku, který propojuje 

podzemní řeky, tropickou džungli, laguny, akvária a autentická kulturní vystoupení. Xcaret je 

ideálním místem pro odpočinkový den plný zážitků, koupání a poznávání přírody i tradic mayské 

civilizace. 

*) Změna programu vyhrazena 

 

Platební podmínky:  

V příloze naleznete přihlášku, ve které je potřeba vyplnit všechny údaje a uhradit zálohu 

30.000,- Kč / os. 

Úhradu letenek budeme žádat v termínu dle informace agentury, která je zajišťuje. 

Doplatek do 31. 3. 2026 
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Pozor důležité!!!  

Pošlete současně s přihláškou kopii Vašeho cestovního pasu (jedná se o poslední stránku 

s fotografií). Platnost pasu musí být minimálně 6 měsíců po návratu do ČR!  

Cena pobytu se může změnit v závislosti na pohyb kurzu USD/Kč!!!  

 

Minimální počet účastníků 10.  

POVINNÉ!!! Důrazně doporučujeme sjednání pojištění pro potápěče DAN 

Info na www.raydiving.com (ve spodní části úvodní stránky) rádi ho pro vás zařídíme.  

 

Při platbě bankovním převodem použijte následující údaje: 

č. účtu:  2500427384/2010 

poznámka: Mexico + vaše jméno  

 

 

Těšíme se na viděnou a přejeme krásné ponory! 

váš RAY DIVING, Karel & Lucka 

 

 
Organizuje: „RAY DIVING“ Karel Zámečník, Sportovní 825/10, 101 00 Praha 10, IČO 648 59 185 

Kontaktní osoba: Karel Zámečník, tel.: 603 523 533, email: info@raydiving.com 
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